

Нововведения

Что меняется с июля-2017?

ПРОДОЛЖЕНИЕ. НАЧАЛО В № 27

В ИЮЛЕ текущего года вступают в силу новые законы и постановления.

ЗАПРЕТ ПРОДАЖИ АЛКОГОЛЯ В ПЛАСТИКОВОЙ ТАРЕ БОЛЕЕ 1,5 ЛИТРОВ

Розничная продажа алкоголя в таре более 1,5 литров после 1 июля 2017 года будет наказываться штрафом от 100 до 200 тыс. рублей для должностных лиц и от 300 до 500 тыс. рублей для юридических лиц. Соответствующий закон был принят Госдумой 10 июня 2016 года и одобрен Советом Федерации 15 июня 2016 года.

ЗАПРЕТ НА ПЕРЕВОЗКУ ДЕТЕЙ НА АВТОБУСАХ СТАРШЕ 10 ЛЕТ

С 1 июля вступает в силу постановление правительства РФ о перевозке детей, касающееся Правил организованной перевозки группы детей автобусами в части требований к году выпуска автобуса. Согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2016 года № 1558 «О внесении изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2013 года № 1177», автобусы старше 10 лет будут запрещены.

ПОЛУЧЕНИЕ ДОКУМЕНТА О СТАТУСЕ НАЛОГОВОГО РЕЗИДЕНТА

С 1 июля 2017 года налоговые инспекции по заявлению физических лиц (или их представителей) будут выдавать документы в электронной форме или «на бумаге», подтверждающие статус налогового резидента.

Подтвердить статус налогового резидента РФ можно отметками пограничных служб в паспорте. Также можно использовать иные документы, такие как:

- табель учета рабочего времени;
- миграционные карты;
- регистрация лица по месту жительства или пребывания в РФ.

РЕЕСТР ОНЛАЙН-КИНОТЕАТРОВ

С июля 2017 года вступает в силу закон, регулирующий деятельность интернет-кинотеатров. Согласно закону, владельцем онлайн-кинотеатра может выступать только российское юридическое лицо или гражданин РФ, не имеющий гражданства другого государства. Закон также обязывает владельца аудиовизуального сервиса установить одну из предлагаемых Роскомнадзором программ, предназначенных для определения количества пользователей информационного ресурса.

ПОВЫШЕНИЕ КОМФОРТНОСТИ АВТОВОКЗАЛОВ

С 1 июля автовокзалы и автостанции должны стать более комфортными для пассажиров. На автовокзалах, согласно приказу Минтранса России, должны быть кассы и автоматы для продажи билетов, камеры хранения, здравпункт и комната отдыха водителей. А на автостанциях, кроме всего этого, еще и зал ожидания.

Выставка



Победители и организаторы профсоюзной выставки семейного творчества. ФОТО А. ДОДОНОВОЙ

ПРОЧНОСТЬ ЛЮБОЙ СТРАНЫ, СТАБИЛЬНОСТЬ И ЗДОРОВЬЕ ОБЩЕСТВА ЗАВИСЯТ ОТ ЕГО ОСНОВНОЙ ЯЧЕЙКИ — СЕМЬИ.

В канун российско-го праздника — Дня семьи, любви и верности — комиссия ПК-391 по работе с семьёй организовала выставку творческих работ. Её презентация состоялась в УВЦ комбината «ЭХП» 6 июля. Мне довелось оценивать экспонаты в составе жюри совместно с Е.Е. Алисовой, директором библиотеки имени П.П. Бажова и И.В. Русаковой, художником-дизайнером отдела 079. Работы, в основном, соответствовали жанру «Семейный портрет» и отличались творческим подходом к ним и мастерством исполнения. Членам жюри пришлось немало потрудиться, чтобы определить победителей конкурса.

Но обо всём по порядку. Организаторы предложили подготовить на конкурс работы по трём номинациям: «Семейные газеты», «Фотоснимки и фотоколлажи», «Изделия ручной работы». И хотя председатель комиссии Наталья Разумкова сетовала на то, что мало сотрудников комбината представили свои работы на конкурс, но их силы были равны, и все находились примерно в одинаковом положении, а все экспонаты — интересные, оригинальные, красочные очень порадовали зрителей и организаторов.

Работы, в основном, соответствовали жанру «Семейный портрет» и отличались творческим подходом к ним и мастерством исполнения.

Языком искусства

Роли семьи в современном обществе посвящается...



Семья Вилкай дебютировала на конкурсе, и сразу — 3 место. ФОТО АВТОРА

Задачи, поставленные профсоюзными активистами в основу проводимого мероприятия, в полной мере были выполнены. Это и формирование бережного отношения к проблемам семьи, и стимулирование совместной деятельности родителей и детей, творческого поиска, самовыражения, социальной активности членов профсоюза. Конкурсанты с помощью своих оригинальных работ смогли убедить зрителей в последовательности семейного воспитания и поддержки семейных традиций, а дети языком искусства признавались в любви к своим родителям.

Открывая выставку, Н. Разумкова отметила, что праздник в честь Святых Петра и Февронии воз-

обновлён в России 8 июля, как альтернатива католическому Дню Святого Валентина, чтобы воспевать семейные ценности. Ведь именно семья придаёт силы человеку и укрепляет общество. Председатель комиссии по работе с семьёй поблагодарила всех за то, что пришли на открытие выставки, невзирая на ненастную погоду. Лидер ПК-391 Е.Ф. Венгловский отметил, что усилия профсоюза направлены на укрепление семьи и детства. Похвалил одну из самых активных комиссий за выдумку и мастерство при организации интересных мероприятий, новых проектов, за привлечение к своей работе широкого круга сотрудников предприятия, а главное — их семей. Ев-

гений Францевич отметил, что несмотря на плотный график работы, выставку посмотрел и.о. генерального директора комбината «ЭХП» С.А. Жамилов. Сергей Альбертович выразил восхищение от увиденных экспонатов выставки и просил поблагодарить всех её участников за ценное вложение частицы своих душ в кропотливый труд, а профсоюзную комиссию по работе с семьёй — за организацию важного и позитивного проекта.

Впервые участвовала в работе жюри Е.Е. Алисова, директор библиотеки им. П.П. Бажова. Елена Евгеньевна предложила проводить совместные творческие конкурсы, отметив талант рукодельниц комбината «ЭХП»,

из раза в раз поражающих своим мастерством. А нынешнюю выставку назвала по-семейному домашней, тёплой, поскольку рукотворные экспонаты говорят о том, что выполнялись они по семейным традициям, передаваемым из поколения в поколение, а не специально для конкурса, что и подкупает зрителя более всего.

Все участники конкурса были отмечены Почётными грамотами ПК-391 и сладкими подарками. Победители, кроме благодарственных писем, получили сертификаты на посещение семейного кафе «Огонёк», хозяева которого выступили спонсорами проекта.

Итак, результаты конкурса по отдельным номинациям. В номинации «Фоторабота»: 1 место одержала Яна Валова, отдел 083 (фотография «Счастье»); на 2 месте — фотоколлаж «Мой папа — мой герой» Ольги Мишуткиной, 010 цех; 3 место у Надежды Шариной, отдел 078, за фотоколлаж «Семейный компромат». В номинации «Стенгазета»: 1 место завоевала Наталья Назарова, отдел 084 (её стенгазета называется «Полтинник»); на 2 месте стенгазета «Моя семья» Анастасии Михайловой, отдел 031; 3 место поделили: газета «Наша семья» Ирины Усковой, цех 010, и фотоальбом «История семьи» Надежды Шаринной из отдела 078. В номинации «Ручная работа»: 1 место одержала поделка «Шедоу бокс» Оксаны Савельевой, отдел 037; на 2 месте поделка «Из чего же сделаны наши детишки?» Ирины Усковой, цех 010; на 3 месте поделка «Семья Вилкай» Елены Вилкай, производство 001. Елена Александровна Вилкай пришла на презентацию выставки всей семьёй, и её дочурка Сонечка была счастлива, что их дебютное участие в конкурсе завершилось так удачно.

Во время презентации выставки зрители выражали своё предпочтение автору понравившейся работы. Больше всего голов набрала поделка Ирины Усковой — «Осьминожки». Ей и был вручен «Приз зрительских симпатий».

В тот вечер гости выставки слушали стихи в исполнении профсоюзных активисток Галины Петровой и Розы Ибрагимовой, получили удовольствие от соприкосновения с прекрасным, обменивались мнениями, любовались работами друг друга. Двери в учебно-выставочный центр комбината «ЭХП» открыты для всех, не упустите возможность полюбоваться творчеством сотрудников градообразующего предприятия. Выставка работает в УВЦ, по адресу: ул. Ленина, д. 54а, до 15 июля.

Н. МУХИНА
ПК-391
Лесной